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  ỦY BAN NHÂN DÂN
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

      HUYỆN BÙ ĐĂNG                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



      Số: 01/LLV-UBND
                       Bù Đăng, ngày  30 tháng 12 năm 2024
LỊCH LÀM VIỆC 

CỦA LÃNH ĐẠO ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN

(Tuần thứ 01 từ ngày 30/12/2024 đến ngày 05/01/2025)
LỊCH NÀY THAY THƯ MỜI HỌP


THỨ HAI (30/12/2024):

* SÁNG:

1. Chủ tịch UBND huyện Vũ Văn Mười, các Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Lưu, Thị Diệu Hiền: Làm việc tại Trụ sở.
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Trần Văn Phương: Dự họp xem xét tiến độ triển khai thực hiện việc sắp xếp lại, xử lý nhà, đất trên địa bàn tỉnh và phương án sắp xếp lại, xử lý nhà, đất (cơ sở 1) Trường Cao đẳng Bình Phước cho Trường Đại học Sư phạm kỹ thuật Thành phố Hồ Chí Minh quản lý, sử dụng do Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi - Trưởng Ban Chỉ đạo 167 tỉnh chủ trì.(Giao Phòng Tài chính Kế hoạch chuẩn bị nội dung cho lãnh đạo UBND huyện dự họp)

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30’ tại phòng họp A - UBND tỉnh.

* CHIỀU:

1. Chủ tịch UBND huyện Vũ Văn Mười: Làm việc theo chương trình sau:

(1) Dự Hội nghị UBND tỉnh giao kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, dự toán thu - chi ngân sách, kế hoạch vốn đầu tư công năm 2025.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại phòng họp G - UBND tỉnh.

(2) Dự khóa sổ ngân sách nhà nước tỉnh năm 2024. 

Thời gian, địa điểm: 16 giờ 30’ tại Sở Tài chính.

2. Các Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Lưu, Thị Diệu Hiền: Làm việc tại Trụ sở.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Trần Văn Phương: Họp nghe Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn báo cáo công tác quản lý, sử dụng và khai thác một số công trình cấp nước sạch nông thôn tập trung trên địa bàn huyện. (giao Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn chuẩn bị nội dung)

Thành phần dự họp: Thủ trưởng các đơn vị: Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế và Hạ tầng; Chủ tịch UBND xã Thọ Sơn; Văn phòng HĐND&UBND huyện (PCVP Phương, CV Dĩ)
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 30’ tại Phòng họp A – UBND huyện.

THỨ BA (31/12/2024)
*SÁNG:

1. Họp Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện. 
(1) Nghe Phòng Nội vụ báo cáo Đề án sắp xếp, tổ chức các cơ quan thuộc UBND huyện.

Thành phần dự họp: Trưởng phòng Nội vụ; Phó Chánh Văn phòng phụ trách Văn phòng HĐND&UBND huyện. 

(2) Thông qua thành viên UBND huyện về Đề án sắp xếp, tổ chức các cơ quan thuộc UBND huyện.

Thành phần dự họp: Các Ủy viên UBND huyện, Phó Trưởng phòng phụ trách phòng Tài chính – Kế hoạch; Văn phòng HĐND&UBND huyện (LĐVP, CV Luân).

(3) Nghe Tổ 2096 báo cáo kiểm tra, rà soát việc thực hiện các khoản phí Phí, Lệ phí của UBND các xã, thị trấn và các cơ quan, đơn vị trên địa bàn huyện.

Thành phần dự họp: Tổ trưởng và Tổ phó theo Quyết định số 2096/QĐ-UBND ngày 27/12/2204; Chánh Thanh tra huyện, Chi cục Trưởng cục thuế huyện, Phó Trưởng phòng phụ trách phòng Tài chính – Kế hoạch; Văn phòng HĐND&UBND huyện (LĐVP, CV Luân).
(4) Nghe phòng Văn hóa – Thông tin báo cáo kết quả cuộc thi ảnh, báo chí, video, elip về "Bù Đăng - cuộc sống xanh, điểm đến bình yên" trên các nền tảng truyền thông báo chí, mạng xã hội năm 2024.

Thành phần dự họp: Lãnh đạo phòng VH-TT, Phó Trưởng phòng phụ trách phòng Tài chính – Kế hoạch, Giám đốc Trung tâm Văn hóa – Thể thao và Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện; Văn phòng HĐND&UBND huyện (LĐVP, CV Quân).

(5) Nghe Trung tâm Văn hóa – Thể thao và Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện và phòng Tài chính – Kế hoạch báo cáo công tác chuẩn bị giao kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, dự toán thu - chi ngân sách, kế hoạch vốn đầu tư công năm 2025 và Tọa đàm về phương hướng nhiệm vụ phấn đấu hoàn thành chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội năm 2025.
Thành phần dự họp: Lãnh đạo phòng VH-TT, Phó Trưởng phòng phụ trách phòng Tài chính – Kế hoạch, Giám đốc Trung tâm Văn hóa – Thể thao và Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện; Văn phòng HĐND&UBND huyện (LĐVP, CV Quân).

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00’ tại Phòng họp A – UBND huyện.
2. Chủ tịch UBND huyện Vũ Văn Mười: Làm việc theo chương trình sau:

* 09 giờ 30’:  Nghe Công an huyện báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ được giao. (giao Công an huyện chuẩn bị nội dung và mời thành phần tham dự)
Thành phần dự họp: Thủ trưởng các đơn vị: Công an huyện, Tư pháp, Thanh tra huyện, Tài nguyên và Môi trường, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Hạt Kiểm lâm huyện, Ban Quản lý rừng phòng hộ Bù Đăng (giao Công an huyện thông báo); Văn phòng HĐND&UBND huyện (PCVP Lập, CV Côi).
* 10 giờ 30’: Chủ trì họp Ban Chỉ đạo Thi hành án dân sự huyện tổng kết nhiệm vụ năm 2024, phương hướng nhiệm vụ năm 2025.

Thành phần tham dự: Cục trưởng Chi cục Thi hành án dân sự huyện, Trưởng Công an huyện, Trưởng phòng Tài chính – Kế hoạch; Trưởng phòng Kinh tế và Hạ tầng; Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường; Giám đốc Chi nhánh VP Đăng ký đất đai, Chánh án Tòa án nhân dân huyện, Đại diện Viện Kiểm sát nhân dân huyện, Đại diện UBMTTQVN huyện; Văn phòng HĐND và UBND (PCVP Lập, CV Côi)
Địa điểm: Tại Phòng họp A – UBND huyện .
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Thị Diệu Hiền: Dự kỳ họp thứ 19 (chuyên đề) Hội đồng Nhân dân tỉnh khóa X. 

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00’ tại Hội trường Tỉnh ủy.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Lưu ủy quyền:

(1) Chánh thanh tra huyện – Nguyễn Cảnh Thảo - Tổ phó Tổ công tác tiếp công dân: Trực tiếp công dân định kỳ. (Giao Thanh tra huyện thực hiện các quy trình tiếp dân theo quy định; Công an thị trấn Đức Phong đảm bảo an ninh trật tự).


Thành phần tham dự: Thành viên Tổ công tác theo Quyết định số 1721/QĐ-UBND ngày 07/8/2024 gồm: Ông Bùi Xuân Thế - PCT. UBMTTQ Việt Nam huyện, ông Nguyễn Trà Thanh - Uỷ viên UBKT Huyện uỷ, ông Lê Xuân Nam – Phó Chánh Thanh tra huyện, ông Lục Đức Lập - PCVP. HĐND và UBND huyện, ông Tô Hoài Nam - Trưởng phòng Tư pháp, ông Nguyễn Mạnh Hùng - Phó trưởng phòng TN& MT, ông Trịnh Ngọc Hiền - Phó Trưởng phòng Nội vụ, ông Nguyễn Văn Dân - Phó trưởng Công an huyện, ông Phạm Côi - CVVP. HĐND và UBND huyện, bà Hoàng Thị Trang - CV Thanh tra huyện.

Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30’ tại Trụ sở tiếp Công dân huyện.

(2) Phó Chủ tịch Hội khuyến học huyện - Lê Thị Thận: Dự Hội nghị tổng kết công tác khuyến học, khuyến tài năm 2024 và triển khai nhiệm vụ năm 2025.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00’ tại Hội trường Liên hiệp các Hội KH&KT tỉnh.
* CHIỀU:

1. Chủ tịch UBND huyện Vũ Văn Mười: Dự Hội nghị bàn giao chức vụ Chỉ huy trưởng BCH Quân sự huyện.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại Ban CHQS huyện.

2. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Lưu: Làm việc tại Trụ sở.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Trần Văn Phương: Dự họp nghe Sở Tài nguyên và Môi trường báo cáo về việc điều chỉnh Quyết định số 1963/QĐ-UBND ngày 07/9/2015 của UBND tỉnh phê duyệt khu vực không đấu giá quyền khai thác khoáng sản thuộc thẩm quyền cấp phép của UBND tỉnh do Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi chủ trì.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại phòng họp A - UBND tỉnh.

4. Phó Chủ tịch UBND huyện Thị Diệu Hiền: Dự họp thống nhất dự thảo Nghị quyết chính sách về đất đai đối với đồng bào dân tộc thiểu số sinh sống trên địa bàn tỉnh Bình Phước.

Thành phần cùng dự: Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại Sở Tài nguyên và Môi trường.

THỨ TƯ (01/01/2025):

Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện: Nghỉ tết Dương lịch năm 2025.
THỨ NĂM (02/01/2025):

* SÁNG:

1. Chủ tịch UBND huyện Vũ Văn Mười: Họp Thường trực Huyện ủy: 

(1) Cho ý kiến về Kế hoạch thực hiện Kết luận số 81-KL/TW, ngày 04/6/2024 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 7 khóa XI "Về chủ động ứng phó với biến đổi khí hậu, tăng cường quản lý tài nguyên và bảo vệ môi trường"; Kế hoạch thực hiện Kết luận số 91 KL/TW, ngày 12/8/2024 của Bộ Chính trị về việc tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW, ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI “Về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế".

(2) Cho ý kiến về Đề án "Sắp xếp, hợp nhất, điều chuyển chức năng, nhiệm vụ hoặc kết thúc hoạt động các phòng, đơn vị thuộc UBND huyện". 

(3) Cho ý kiến về Đề án "Hợp nhất Ban Tuyên giáo và Ban Dân vận Huyện ủy". 

Thành phần cùng dự: Trưởng phòng Nội vụ dự nội dung 2.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00’ tại phòng họp Cấp ủy.

2. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Lưu: Dự họp giao ban Tổ công tác triển khai Đề án 06/CP do Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền chủ trì. (Giao Công an huyện chuẩn bị nội dung cho lãnh đạo UBND huyện dự họp)

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30’ tại phòng họp A - UBND tỉnh.

3. Phó Chủ tịch UBND huyện Trần Văn Phương: Làm việc tại Trụ sở.
4. Phó Chủ tịch UBND huyện Thị Diệu Hiền: 
* 14 giờ 00': Nghe Phòng Dân tộc và Phòng Tài chính - Kế hoạch báo cáo kết quả rà soát nguồn vốn thuộc Chương trình MTQG phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào DTTS&MN theo chỉ đạo của Ban Dân tộc tỉnh tại Công văn số 1054/BDT-CSDT ngày 26/12/2024 

Thành phần cùng dự: Đại diện lãnh đạo Phòng Tài chính - Kế hoạch; Trưởng và Phó Trưởng Phòng Dân tộc; Văn phòng HĐND&UBND huyện (CV Trâm).

* 15 giờ 30':  Nghe Phòng Nội vụ báo cáo kết quả chấm điểm, đánh giá, xếp loại thực hiện công tác dân vận chính quyền năm 2024 đối với các phòng chuyên môn, các đơn vị sự nghiệp và UBND các xã, thị trấn.

Thành phần tham dự: Đại diện lãnh đạo và Chuyên viên phòng Nội vụ phụ trách công tác dân vận chính quyền; Văn phòng HĐND&UBND (CV Trâm)
Địa điểm: Tại phòng làm việc Phó Chủ tịch UBND huyện Thị Diệu Hiền.
* CHIỀU:

1. Chủ tịch UBND huyện Vũ Văn Mười, Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Lưu: Dự Hội nghị Ban Thường vụ Huyện ủy: 

(1) Cho ý kiến về Kế hoạch thực hiện Kết luận số 81-KL/TW, ngày 04/6/2024 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 7 khóa XI "Về chủ động ứng phó với biến đổi khí hậu, tăng cường quản lý tài nguyên và bảo vệ môi trường"; Kế hoạch thực hiện Kết luận số 91 KL/TW, ngày 12/8/2024 của Bộ Chính trị về việc tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW, ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI “Về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp 3 ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế".
(2) Cho ý kiến về Đề án "Sắp xếp, hợp mhất, điều chuyển chức năng, nhiệm vụ hoặc kết thúc hoạt động các phòng, đơn vị thuộc UBND huyện" 

(3) Cho ý kiến về Đề án "Hợp nhất Ban Tuyên giáo và Ban Dân vận Huyện ủy".
(4) Cho ý kiến về dự thảo báo cáo chính trị trình tại Đại hội đại biểu đảng bộ huyện khoá IX, nhiệm kỳ 2025 - 2030. 

Thành phần cùng dự: Trưởng phòng Nội vụ dự nội dung 2.

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại phòng họp Cấp ủy.

2. Phó Chủ tịch UBND huyện Trần Văn Phương: Làm việc với Đoàn Thanh tra theo Quyết định số 70/QĐ-T.Tr ngày 10/10/2024 của Chánh Thanh tra tỉnh về thanh tra công tác quản lý, sử dụng và khai thác một số công trình cấp nước sạch nông thôn tập trung trên địa bàn tỉnh Bình Phước. (Giao Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn chuẩn bị nội dung)

Thành phần cùng dự: Trưởng Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Chủ tịch UBND xã Thọ Sơn. 

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại Hội trường Thanh tra tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Thị Diệu Hiền: Dự Hội nghị Uỷ ban MTTQ Việt Nam Huyện lần thứ II Khoá IX.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại phòng Hội trường Khối mặt trận – Đoàn thể.
THỨ SÁU (03/01/2025):


* SÁNG:

1. Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện: Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ huyện lần thứ 37, nhiệm kỳ 2020-2025.

Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00’ tại phòng họp Cấp ủy.

2. Chủ tịch UBND huyện ủy quyền: Đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng: Làm việc với Ban Quản lý dự án ĐTXD tỉnh về việc xử lý kỹ thuật đối với dự án Nạo vét, mở rộng lòng suối đường đi suối Đak Woa.
Thành phần tham dự: Chủ tịch UBND thị trấn Đức Phong, xã Đoàn Kết.

Thời gian, địa điểm: 
- 09 giờ 00’ tại cầu sắt Tân Hòa (thuộc xã Đoàn Kết);
- 09 giờ 30’ tại cầu sắt Đức Hòa (thuộc thị trấn Đức Phong);
- 10 giờ 00’ tại UBND thị trấn Đức Phong.

* CHIỀU:

1. Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện: Làm việc theo chương trình sau:

(1). 15 giờ 00’: Chủ trì Hội nghị UBND huyện giao kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, dự toán thu - chi ngân sách, kế hoạch vốn đầu tư công năm 2025 (giao Phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần tham dự: Thủ trưởng và Kế toán các cơ quan, đơn vị thụ hưởng ngân sách cấp 1 (cấp huyện); Thủ trưởng các đơn vị: Chi cục Thuế Bù Đăng, Chi cục Thống kê huyện; Chủ tịch UBND và Kế toán các xã, thị trấn; Hiệu trưởng các Trường học công lập; Văn phòng HĐND và UBND huyện (LĐVP, CV).

Địa điểm: Tại Nhà đón tiếp cộng đồng - Khu Bảo tồn Văn hóa dân tộc S’tiêng sóc Bom Bo.
(2). 16 giờ 00’: 
+ Trao giải Cuộc thi ảnh, báo chí, video, clip, ca khúc về “Bù Đăng - Cuộc sống xanh, Điểm đến bình yên” trên các nền tảng truyền thông báo chí, mạng xã hội năm 2024. (giao Phòng Văn hóa và Thông tin chuẩn bị nội dung và mời các đơn vị thông tấn báo chí )
+ Khen thưởng cho các cá nhân, tập thể có thành tích trong phong trào thi đua chào mừng kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Bù Đăng (14/12/1974 - 14/12/2024). (giao Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung và mời các tập thể và cá nhân tham dự)
+ Tọa đàm về phương hướng nhiệm vụ phấn đấu hoàn thành chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội năm 2025 (giao Phòng Tài chính – Kế hoạch chuẩn bị nội dung).
Kính mời dự: Ban Thường vụ Huyện ủy.
Thành phần tham dự: Như nội dung 1; Thành phần khác có thư mời riêng.
Địa điểm: Tại Sân lễ hội - Khu Bảo tồn Văn hóa dân tộc S’tiêng sóc Bom Bo.
CHỦ NHẬT (05/01/2025):

* SÁNG:

Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Lưu: Dự Lễ giỗ anh linh các liệt sỹ và hương linh các đồng bào tử nạn tại chiến trường Bà Rá – Phước Long qua các thời kỳ.

Thời gian, địa điểm: 06 giờ 00’ tại Nghĩa trang Liệt sĩ thị xã Phước Long.

* TỐI:

Chủ tịch UBND huyện Vũ Văn Mười: Dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng Phước Long (06/01/1975 - 06/01/2025).

Thành phần cùng dự: Phó Chánh Văn phòng phụ trách Văn phòng HĐND&UBND huyện.
Thời gian, địa điểm: 19 giờ 00 tại Quảng trường 6/1, Trung tâm Hành chính thị xã Phước Long.
* Lưu ý:

1. Các cơ quan, đơn vị được giao chuẩn bị nội dung: Yêu cầu gửi trước tài liệu cho người chủ trì theo thời gian quy định hoặc trước 02 ngày.

2. Đối với các cuộc họp mời đích danh Thủ trưởng, nếu không tham dự được thì Thủ trưởng đơn vị, địa phương phải báo cáo cho người chủ trì cuộc họp biết và cử cấp phó hoặc cấp dưới dự thay. Người dự thay phải nắm rõ nội dung cuộc họp và ý kiến phát biểu của người dự thay tại cuộc họp là ý kiến của cơ quan, địa phương.

3. Lịch này được đăng trên Website của UBND huyện Bù Đăng theo địa chỉ: budang.binhphuoc.gov.vn và đăng trên phần mềm Quản lý văn bản: budang.gov.vn. Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0914 619 614 (gặp Chuyên viên Văn phòng HĐND&UBND huyện Huỳnh Minh Luân).
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