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  ỦY BAN NHÂN DÂN
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
      HUYỆN BÙ ĐĂNG                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


      Số: 36/LLV-UBND
                       Bù Đăng, ngày 01 tháng 9 năm 2024
LỊCH LÀM VIỆC 

CỦA LÃNH ĐẠO ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN
(Tuần thứ 36 từ ngày 02/9/2024 đến ngày 08/9/2024)
LỊCH NÀY THAY THƯ MỜI HỌP



THỨ HAI và THỨ BA (02 - 03/9/2024):
1. Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện: Nghỉ lễ Quốc khánh 02/9.
2. Chủ tịch UBND huyện ủy quyền lãnh đạo Văn phòng HĐND& UBND huyện: Trực công tác UBND huyện.
Thành phần, thời gian, địa điểm: Theo Thông báo số 236/TB-UBND ngày 30/8/2024 của UBND huyện.
THỨ TƯ (04/9/2024):
* SÁNG:

1. Chủ tịch UBND huyện Vũ Văn Mười: Dự kỳ họp thứ 16 (chuyên đề) của HĐND tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00’ tại Hội trường Tỉnh ủy.
2. Họp Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện: Nghe Phòng Nội vụ báo cáo công tác cán bộ.
Thành phần: Thủ trưởng các đơn vị: Phòng Nội vụ, Văn phòng HĐND&UBND huyện.
Thời gian, địa điểm: 10 giờ 30’ tại Phòng họp A - UBND huyện.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Lưu: Nghe Phòng VH&TT báo cáo nội dung làm việc với Đoàn kiểm tra theo Kế hoạch 2257/KH-SVHTT&DL ngày 29/7/2024 của Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch kiểm tra kết quả thực hiện chiến lược phát triển gia đình Việt Nam; Chương trình phòng, chống bạo lực gia đình; Bộ tiêu chí ứng xử trong gia đình; Thu thập thông tin về gia đình và phòng, chống bạo lực gia đình năm 2024.

Thành phần dự họp: Thủ trưởng các đơn vị: Phòng VH&TT, Công an huyện, Hội Liên hiệp Phụ nữ huyện, Trung tâm VHTT và Đài TTTH huyện; Đại diện lãnh đạo: Liên đoàn Lao động, Hội Nông dân huyện, Hội Cựu chiến binh huyện, Huyện đoàn, UBND xã Bình Minh và Bom Bo; Văn phòng HĐND&UBND huyện (PCVP Hà, CV Quân).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00’ tại Phòng họp A - UBND huyện.
4. Phó Chủ tịch UBND huyện Trần Văn Phương: Làm việc tại trụ sở.
5. Phó Chủ tịch UBND huyện Thị Diệu Hiền: Chủ trì họp thông qua kế hoạch thực hiện Tiểu dự án 3 Dự án 5 Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển KT-XH vùng đồng bào DTTS&MN năm 2024 (Giao Phòng LĐ-TB&XH chuẩn bị nội dung).
Thành phần tham dự: Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Phòng LĐ-TB&XH, Phòng Dân tộc, Phòng TC-KH, Phòng VH&TT, UBND các xã: Đak Nhau, Đường 10, Bom Bo, Bình Minh, Đoàn Kết; Văn phòng HĐND&UBND huyện (PCVP Lập, CV Trâm).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00’ tại Phòng họp B - UBND huyện.
* CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND huyện Vũ Văn Mười: Họp Thường trực Huyện ủy: 

(1) UBND huyện báo cáo công tác chuẩn bị tổ chức Lễ kỷ niệm 50 năm ngày giải phóng Bù Đăng (14/12/1974 - 14/12/2024). (Giao Phòng VH&TT chuẩn bị nội dung).
(2) Cho ý kiến về công tác tổ chức cán bộ.
Thành phần tham dự: Nội dung (1): Thủ trưởng các đơn vị: Phòng VH&TT, Trung tâm VHTT và Đài TTTH huyện; Văn phòng HĐND&UBND huyện (PCVP Phương).
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại Phòng họp Cấp ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Trần Văn Phương: Nghe phòng Tài chính – Kế hoạch báo cáo:
- Công tác quyết toán và dự thảo văn bản trình Thường trực Huyện ủy về công tác quyết toán các dự án đã hoàn thành đưa vào sử dụng từ năm 2015 đến nay.
- Báo cáo xây dựng dự thảo Kế hoạch của Ban Thường vụ Huyện ủy: Thực hiện Chương trình hành động số 55-CTr/TU, ngày 13/3/2024 của Tỉnh ủy Bình Phước về thực hiện Nghị quyết số 41-NQ/TW ngày 10/10/2023 của Bộ Chính trị về xây dựng và phát huy vai trò của đội ngũ doanh nhân Việt Nam trong thời kỳ mới trên địa bàn tỉnh Bình Phước; Thực hiện Kế hoạch số 273-KH/TU, ngày 20/6/2024 của Tỉnh ủy Bình Phước về việc thực hiện Chỉ thị số 27-CT/TW ngày 25/12/2023 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.
Thành phần: Trưởng phòng TC-KH; Văn phòng HĐND&UBND (CV Hanh).
3. Chủ tịch UBND huyện và các Phó Chủ tịch UBND huyện: Tổ chức Hội nghị chia tay Nguyên Trưởng phòng Tài chính - Kế hoạch Phạm Thanh Hùng đến nhận công tác tại Sở Nội vụ.
Kính mời dự: Lãnh đạo Sở Nội vụ; các đồng chí Thường trực Huyện ủy, BTV Huyện ủy; Thường trực HĐND huyện. (Có thư mời riêng).
Thành phần tham dự: Thủ trưởng các phòng, ban, ngành thuộc UBND huyện; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn; Toàn thể cán bộ, công chức, viên chức Phòng TC-KH; Văn phòng HĐND&UBND huyện (LĐVP).
(Giao Văn phòng HĐND&UBND huyện phối hợp với Phòng TC-KH chuẩn bị và phát hành thư mời)

Thời gian, địa điểm: 16 giờ 30’ tại Phòng họp A - UBND huyện
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Lưu: Dự họp Thường trực Huyện ủy: UBND huyện báo cáo công tác chuẩn bị tổ chức Lễ kỷ niệm 50 năm ngày giải phóng Bù Đăng (14/12/1974 - 14/12/2024).
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại Phòng họp Cấp ủy.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Trần Văn Phương: Làm việc tại trụ sở.
4. Phó Chủ tịch UBND huyện Thị Diệu Hiền: Đi kiểm tra công tác chuyên môn (Giao Phòng Nội vụ phối hợp với UBND xã Thống Nhất chuẩn bị nội dung).
Thành phần cùng đi: Đại diện lãnh đạo: Phòng Nội vụ, UBND xã Thống Nhất;  Văn phòng HĐND&UBND huyện (CV Trâm).
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại UBND xã Thống Nhất.
THỨ NĂM (05/9/2024):
* SÁNG:
1. Chủ tịch UBND huyện Vũ Văn Mười: Dự khai giảng năm học 2024 - 2025 tại Trường PT DTNT THCS&THPT Điểu Ong.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00’ tại Trường PT DTNT THCS&THPT Điểu Ong, thị trấn Đức Phong.
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Lưu: Dự khai giảng năm học 2024 - 2025 tại Trường THPT Lê Quý Đôn.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00’ tại Trường THPT Lê Quý Đôn, xã Đức Liễu.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Trần Văn Phương: Dự khai giảng năm học 2024 - 2025 tại Trường THCS Phan Bội Châu.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00’ tại Trường THCS Phan Bội Châu, thị trấn Đức Phong.
4. Phó Chủ tịch UBND huyện Thị Diệu Hiền: Dự khai giảng năm học 2024 - 2025 tại Trường MN Hoa Lan.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00’ tại Trường MN Hoa Lan, xã Đồng Nai.
* CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND huyện Vũ Văn Mười: Tham dự phiên họp thứ 39/2024 của Thường trực Tỉnh ủy: Chủ trương phương án sắp xếp lại, xử lý nhà, đất đối với Khu đất Trường Tiểu học Võ Thị Sáu (cũ), xã Đường 10, huyện Bù Đăng (Giao Phòng TC-KH chuẩn bị nội dung, gửi tài liệu về UBND huyện trước 15 giờ 00’  ngày 04/9/2024).
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Lưu: Dự Hội nghị Ban Thường vụ Huyện ủy:
(1) Cho ý kiến về việc bổ sung thành viên Tiểu ban Tổ chức phục vụ Đại hội Đại biểu Đảng bộ huyện khóa IX, nhiệm kỳ 2025-2030.
(2) Cho ý kiến về việc thành lập các Tổ giúp việc Tiểu ban Văn kiện và Kế hoạch xây dựng Văn kiện Đại hội Đại biểu Đảng bộ huyện khóa IX, nhiệm kỳ 2025-2030.
(3) Cho ý kiến về dự thảo Kế hoạch của Ban Thường vụ Huyện ủy thực hiện Chương trình hành động số 61-CTr/TU, ngày 14/6/2024 của Tỉnh ủy Bình Phước.
(4) Cho ý kiến về dự thảo Kế hoạch của Ban Thường vụ Huyện ủy thực hiện Chương trình hành động số 63-CTr/TU, ngày 26/6/2024 của Tỉnh ủy Bình Phước.
(5) Cho ý kiến về công tác tổ chức cán bộ.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại Phòng họp Cấp ủy.
3. Phó Chủ tịch UBND huyện Trần Văn Phương: Nghe Trung tâm phát triển quỹ đất báo cáo tiến độ triển khai công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư dự án xây dựng đường quanh hồ Bảy Mẫu.
Thành phần tham dự: Thủ trưởng các đơn vị: Phòng TN&MT, Phòng KT&HT, Phòng TC-KH, Trung tâm PTQĐ huyện; Chủ tịch UBND thị trấn Đức Phong; Văn phòng HĐND&UBND huyện (PCVP Phương, CV Tuyên,).
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại Phòng họp A - UBND huyện.
4. Phó Chủ tịch UBND huyện Thị Diệu Hiền: Chủ trì họp các nội dung (Giao Phòng Dân tộc chuẩn bị nội dung, gửi tài liệu về UBND huyện trước 11 giờ 00’ ngày 04/9/2024):
(1) Nghe các đơn vị báo cáo khó khăn, vướng mắc và đưa ra giải pháp thực hiện đối với số vốn hỗ trợ chuyển đổi nghề tại Dự án 1 chưa được giải ngân thuộc Chương trình MTQG phát triển KT-XH vùng đồng bào DTTS&MN.
Thành phần tham dự: Phòng Dân tộc (Trưởng và Phó); Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Phòng TC-KH, Phòng LĐ-TB&XH, UBND xã Đường 10 và xã Bình Minh; Văn phòng HĐND&UBND huyện (PCVP Lập, CV Trâm).
(2) Nghe các đơn vị báo cáo các khó khăn, vướng mắc, giải pháp thay thế Danh sách các hộ đã đăng ký vốn hỗ trợ xây dựng nhà ở năm 2024 từ nguồn vốn dân tộc miền núi nhưng lại sử dụng nguồn khác để xây dựng nhà ở.
Thành phần tham dự: Phòng Dân tộc (Trưởng và Phó); Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Phòng TC-KH, Phòng LĐ-TB&XH, UBND các xã: Bình Minh, Thống Nhất, Đoàn Kết; Văn phòng HĐND&UBND huyện (PCVP Lập, CV Trâm).
(3) Nghe Phòng Dân tộc báo cáo nguồn vốn dân tộc miền núi còn kết dư từ các dự án, nguồn vốn chưa thực hiện, đề xuất giải pháp thực hiện. 
Thành phần tham dự: Phòng Dân tộc (Trưởng và Phó), Đại diện lãnh đạo Phòng TC-KH; Văn phòng HĐND&UBND huyện PCVP Lập, CV Trâm).
Thời gian, địa điểm: Bắt đầu lúc 14 giờ 00’ tại Phòng họp B - UBND huyện.
THỨ SÁU (06/9/2024):
* SÁNG:

1. Họp Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện: Với các nội dung sau:
(1) Nghe các đơn vị báo cáo công tác tham mưu, chuẩn bị tổ chức Lễ kỷ niệm 50 năm ngày giải phóng Bù Đăng (14/12/1974 - 14/12/2024) và Lễ hội Vang mãi tiếng chày trên sóc BomBo:
* Phòng VH&TT báo cáo tham mưu tiêu chí bình chọn công dân tiêu biểu; Kế hoạch tổ chức chuỗi các hoạt động chào mừng kỷ niệm: Ẩm thực, liên hoan văn hoá, giải việt dã, giải bóng chuyền, khởi nghiệp du lịch,...
* Phòng KT&HT báo cáo tham mưu công tác chỉnh trang đô thị.
Thành phần: Thủ trưởng các đơn vị: Phòng VH&TT, Phòng KT&HT, Phòng TC-KH, Phòng Nội vụ, Trung tâm VHTT và Đài TTTH huyện, UBND thị trấn Đức Phong; Văn phòng HĐND&UBND huyện (LĐVP; CV Quân, Bảo).

(2) Nghe Chi Cục thuế huyện báo cáo công tác thu ngân sách trên địa bàn huyện.
Thành phần: Thủ trưởng các đơn vị: Phòng TN&MT, Phòng KT&HT, Phòng TC-KH, Trung tâm phát triển quỹ đất; Văn phòng HĐND&UBND huyện (LĐVP; CV Tuyên).
(2) Phòng Nông nghiệp và PTNT báo cáo lựa chọn thực hiện xã nông thôn mới nâng cao năm 2025.
Thành phần: Thủ trưởng các đơn vị: Phòng Nông nghiệp và PTNT, Phòng KT&HT, Phòng TC-KH; Văn phòng HĐND&UBND huyện (LĐVP; CV Tuyên).
(3) Nghe Phòng Tài nguyên và Môi trường báo cáo kết quả rà soát, quy hoạch các mỏ khoáng sản làm vật liệu xây dựng phục vụ xây dựng đường cao tốc Bắc - Nam, phía Tây đoạn Gia Nghĩa - Chơn Thành. (Giao Phòng TN&MT chủ trì phối hợp với Phòng KT&HT và các đơn vị liên quan chuẩn bị nội dung, gửi tài liệu về UBND huyện trước ngày 05/9/2024).

Thành phần: Thủ trưởng các đơn vị: Phòng TN&MT, Phòng KT&HT, Phòng TC-KH, Chủ tịch UBND các xã có khoáng sản dự kiến quy hoạch (giao Phòng TN&MT mời), Văn phòng HĐND&UBND huyện (LĐVP; CV Tuyên).
(4) Phòng TC-KH báo cáo các nội dung sau:
* Báo cáo công tác giải ngân các dự án đầu tư từ nguồn vốn đầu tư công; giải pháp đẩy nhanh tiến độ giải ngân vốn được giao.
Thành phần: Thủ trưởng các đơn vị: Phòng TC-KH, Ban QLDA ĐTXD huyện Phòng Kinh tế và Hạ tầng; Văn phòng HĐND&UBND ((LĐVP; CV Hanh).
* Báo cáo dự thảo Kế hoạch của Ban Thường vụ Huyện ủy: Thực hiện Chương trình hành động số 55-CTr/TU, ngày 13/3/2024 của Tỉnh ủy Bình Phước về thực hiện Nghị quyết số 41-NQ/TW ngày 10/10/2023 của Bộ Chính trị về xây dựng và phát huy vai trò của đội ngũ doanh nhân Việt Nam trong thời kỳ mới trên địa bàn tỉnh Bình Phước; Thực hiện Kế hoạch số 273-KH/TU, ngày 20/6/2024 của Tỉnh ủy Bình Phước về việc thực hiện Chỉ thị số 27-CT/TW ngày 25/12/2023 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.
Thành phần: Trưởng phòng TC-KH; Văn phòng HĐND&UBND (LĐVP; CV Hanh).
(5) Phòng KT&HT báo cáo xây dựng dự thảo Kế hoạch của Ban Thường vụ Huyện ủy: Thực hiện Kế hoạch số 260-KH/TU, ngày 20/5/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Bình Phước về việc triển khai thực hiện Kết luận số 69-KL/TW, ngày 11/01/2024 của Bộ Chính trị tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 20-NQ/TW, ngày 01/11/2012 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về phát triển khoa học và công nghệ phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế.
Thành phần: Trưởng phòng KT-HT, Văn phòng HĐND&UBND huyện (LĐVP; CV Bảo).

(6) Phòng VH&TT báo cáo xây dựng dự thảo Kế hoạch: Triển khai thực hiện Nghị quyết số 14-NQ/TU ngày 20/11/2023 của Tỉnh ủy, Kế hoạch số 171/KH-UBND ngày 14/5/2024 của UBND tỉnh và Kế hoạch số 136-KH/HU ngày 08/3/2024 của Huyện ủy về xây dựng và phát triển văn hóa, con người Bình Phước trên địa bàn huyện Bù Đăng năm 2024.
Thành phần dự họp: Trưởng phòng VH&TT; Văn phòng HĐND&UBND huyện (LĐVP, CV Quân).
(7) Phòng LĐ-TB&XH báo cáo xây dựng dự thảo Kế hoạch của Ban Thường vụ Huyện ủy: Thực hiện Kế hoạch 275-KH/TU ngày 23/6/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về triển khai thực hiện Chỉ thị số 31-CT/TW, ngày 19/3/2024 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác an toàn, vệ sinh lao động trong tình hình mới.
Thành phần dự họp: Trưởng phòng LĐ-TB&XH; Văn phòng HĐND& UBND huyện (LĐVP, CV Thúy).
Thời gian, địa điểm: Bắt đầu lúc 08 giờ 00’ tại Phòng họp A - UBND huyện.
2. Chủ tịch UBND huyện ủy quyền Chánh Thanh tra huyện: Tiếp Công dân cùng Bí thư Huyện ủy.
Thành phần cùng dự: Ban Tiếp công dân huyện. Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Phòng Kinh tế và Hạ tầng; Phòng Tài nguyên và Môi trường; Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện; các cơ quan, đơn vị và địa phương (khi có liên quan), (Giao Công an thị trấn Đức Phong đảm bảo an ninh trật tự).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00’, tại Trụ sở tiếp công dân huyện.
*CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND huyện Vũ Văn Mười, Phó Chủ tịch UBND huyện Trần Văn Phương: Làm việc với Ban QLDA ĐTXD tỉnh về các nội dung:

* Công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư dự án nạo vét, mở rộng lòng suối, xây kè, đường đi suối Đak Woa.
(Giao Phòng TN&MT chủ trì phối hợp với Phòng KT&HT, Trung tâm PTQĐ huyện chuẩn bị nội dung, gửi tài liệu về UBND huyện trước ngày 04/9/2024).
Thành phần tham dự: Thủ trưởng các đơn vị: Phòng TN&MT, Phòng KT&HT, Phòng TC-KH, Trung tâm PTQĐ huyện; Chủ tịch UBND thị trấn Đức Phong; Chủ tịch UBND xã Đoàn Kết; Văn phòng HĐND&UBND huyện (PCVP Phương, CV Tuyên, Bảo).
* Công việc triển khai chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 981/UBND-TD ngày 15/3/2024 (Giao Trung tâm PTQĐ huyện chủ động liên hệ Ban QLDA ĐTXD tỉnh và chủ trì phối hợp với các đơn vị liên quan chuẩn bị nội dung, gửi tài liệu về UBND huyện trước ngày 05/9/2024).
Thành phần tham dự: Ông Trần Phương Nam - PGĐ BQLDA ĐTXD tỉnh; ông Trần Văn Dũng - GĐ Trung tâm PTQĐ huyện; ông Trần Văn Vĩnh - Chủ tịch UBND xã Đức Liễu; Thủ trưởng các đơn vị: Phòng TN&MT, Phòng KT&HT, Phòng TC-KH; Văn phòng HĐND&UBND huyện (PCVP Phương, CV Tuyên).

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại Phòng họp A - UBND huyện
2.  Các Phó Chủ tịch UBND huyện Nguyễn Văn Lưu và Thị Diệu Hiền: Làm việc với các hộ đồng bào DTTS tại Khu Bảo tồn Văn hóa Dân tộc S’tiêng sóc Bom Bo (Giao Ban Quản lý Khu Bảo tồn: Chuẩn bị nội dung, tài liệu và các điều kiện cần thiết; mời các hộ dân liên quan đến làm việc).
Thành phần: Ban Quản lý Khu Bảo tồn; Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Phòng Dân tộc, Phòng VH&TT, UBND xã Bình Minh; Văn phòng HĐND&UBND huyện (PCVP Lập, CV Trâm).

Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00’ tại Nhà sinh hoạt cộng đồng Khu Bảo tồn Văn hóa Dân tộc S’tiêng sóc Bom Bo, xã Bình Minh.
CHỦ NHẬT (08/9/2024):

* SÁNG:
Chủ tịch UBND huyện Vũ Văn Mười - Chủ tịch Hội đồng tuyển dụng công chức cấp xã: Chủ trì tổ chức kỳ thi vòng 2 Kỳ thi tuyển dụng công chức cấp xã năm 2024.

Thành phần: Thành viên Hội đồng tuyển dụng công chức cấp xã năm 2024 theo Quyết định số 1509/QĐ-UBND ngày 15/7/2024 của UBND huyện gồm: ông Trần Ngọc Công - Trưởng Phòng Nội vụ, ông Trịnh Quốc Phương - Phó Chánh Văn phòng HĐND&UBND huyện, ông Nguyễn Văn Phát - Trưởng phòng GD&ĐT, ông Trần Xuân Hiển - Phó Trưởng phòng phụ trách Phòng TN&MT, ông Nguyễn Hoàng Anh - Chuyên viên Phòng Nội vụ; Ban Giám sát theo Quyết định số 1595/QĐ-UBND ngày 24/7/2024 gồm: Ông Hứa Phan Duy - Phó Chánh Thanh tra huyện; ông Lục Đức Lập - Phó Chánh Văn phòng HĐND&UBND huyện; bà Nguyễn Thị Hồng Yến - Chuyên viên Phòng Tư pháp. (Giao Phòng Nội vụ thông báo các thành phần: Ban Coi thi; Tổ Thư ký giúp việc; Tổ phục vụ).
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00’ tại Trường THPT Bù Đăng, thị trấn Đức Phong.
* Lưu ý:

1. Các cơ quan, đơn vị được giao chuẩn bị nội dung: Yêu cầu gửi trước tài liệu cho người chủ trì theo thời gian quy định hoặc trước 02 ngày.

2. Đối với các cuộc họp mời đích danh Thủ trưởng, nếu không tham dự được thì Thủ trưởng đơn vị, địa phương phải báo cáo cho người chủ trì cuộc họp biết và cử cấp phó hoặc cấp dưới dự thay. Người dự thay phải nắm rõ nội dung cuộc họp và ý kiến phát biểu của người dự thay tại cuộc họp là ý kiến của cơ quan, địa phương.

3. Lịch này được đăng trên Website của UBND huyện Bù Đăng theo địa chỉ: budang.binhphuoc.gov.vn và đăng trên phần mềm Quản lý văn bản: budang.gov.vn. Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0378 906 990 (gặp Chuyên viên Văn phòng HĐND và UBND huyện Bế Danh Hanh).
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