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    THƯỜNG TRỰC HĐND	  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
        HUYỆN BÙ ĐĂNG	         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
	
    Số: 47/LLV-TTHĐND	                          Bù Đăng, ngày 20 tháng 11 năm 2022

LỊCH LÀM VIỆC 
CỦA THƯỜNG TRỰC HĐND HUYỆN
(Tuần thứ 47 từ ngày 21/11/2022 đến ngày 25/11/2022)
LỊCH NÀY THAY THƯ MỜI HỌP

THỨ HAI (NGÀY 21/11/2022):	
* SÁNG 
Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Chủ trì hội ý cơ quan chuyên trách HĐND huyện và Văn phòng HĐND&UBND huyện.
Thời gian, địa điểm: 09h00’ tại Phòng làm việc của Phó Chủ tịch HĐND huyện.
Thành phần: Phó các Ban chuyên trách HĐND huyện, PCVP – Nguyễn Thị Hà, CVVP Lương Diệu Thúy.
* CHIỀU
1. Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Chủ trì họp Tổ kiểm tra Đảng viên.
Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại Phòng làm việc của Phó Chủ tịch HĐND huyện.
Thành phần: Ông Lương Việt Thanh; ông Trần Xuân Hiển – thành viên. Mời dự: bà Nguyễn Thị Hà – CT Công đoàn VP HĐND& UBND huyện.
THỨ BA (NGÀY 22/11/2022):
* SÁNG 
Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Chủ trì thông qua Báo cáo giám sát việc thực hiện nghị quyết HĐND của huyện và hoạt động của HĐND cấp xã 9 tháng đầu năm 2022.
Thời gian, địa điểm: 08h00’ tại Phòng họp B – UBND huyện.
Thành phần: Các Ông (bà) là thành viên Đoàn giám sát, gồm: Ông Bùi Ngọc Hân - Trưởng Ban KTXH - Phó đoàn; Ông Nguyễn Hoàng Giang – Trưởng Ban Dân tộc; Ông Lê Văn Ngọc – Trưởng Ban Pháp chế; ông Trần Ngọc Thiện – Phó Trưởng Ban Pháp chế; ông Điểu Khôn – Phó Trưởng Ban Dân tộc; bà Nguyễn Thị Hà – Phó CVP HĐND & UBND huyện; bà Lương Diệu Thúy CVVP HĐND & UBND huyện. Mời dự: bà Nguyễn Thị Thu Hương – Phó Chủ tịch UBMTTQVN huyện; Đại diện lãnh đạo: Phòng Tài chính – Kế hoạch; Phòng Tài nguyên – Môi trường; Phòng Kinh tế - Hạ tầng. Thủ trưởng đơn vị chịu sự giám sát trực tiếp: HĐND, UBND xã: Đường 10, Đức Liễu, Minh Hưng.
* CHIỀU 
Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Dự Hội nghị tọa đàm về công tác Dân vận chính quyền trong Cải cách hành chính theo Kế hoạch số 169/KHPH-UBND-BDV ngày 05/10/2022 của UBND huyện và Ban Dân vận Huyện ủy.
Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại Hội trường UBND huyện.
THỨ TƯ (NGÀY 23/11/2022):	
* SÁNG
Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Trưởng đoàn khảo sát các dự án, công trình do Ban QLDA ĐTXD huyện làm chủ đầu tư tại xã Đak Nhau, Đường 10, Bom Bo, Bình Minh.
Thời gian, địa điểm: 07h30’ tại các công trình do Ban QLDA ĐTXD huyện làm chủ đầu tư.
Thành phần: Các Ông (bà) là thành viên Đoàn khảo sát, gồm: Ông Bùi Ngọc Hân - Trưởng Ban KTXH - Phó đoàn; ông Trần Ngọc Thiện – Phó ban Pháp chế; ông Điểu Khôn – Phó ban Dân tộc HĐND huyện. bà Lương Diệu Thúy CVVP HĐND & UBND huyện - Thư ký. Mời dự: bà Nguyễn Thị Thu Hương – Phó Chủ tịch UBMTTQVN huyện; Thủ trưởng đơn vị chịu sự khảo sát, giám sát: Ban Quản lý dự án Đầu tư – xây dựng.
Phương tiện công tác:  Xe Văn phòng HĐND-UBND huyện bố trí.
[bookmark: _GoBack](Đề nghị Ban QLDA ĐTXD dẫn Đoàn Khảo sát đến các công trình làm chủ đầu tư theo Quyết định số 12/QĐ-HĐND ngày 24/10/2022 của Thường trực HĐND huyện)
* CHIỀU 
1. Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Chủ trì Tổ kiểm tra làm việc với Đảng viên.
Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại Phòng họp B – UBND huyện
Thành phần: Ông Lương Việt Thanh; ông Trần Xuân Hiển – thành viên. Mời dự: Ông Trần Văn Phương – PCT. UBND huyện; bà Nguyễn Thị Hà – CT Công đoàn VP HĐND& UBND huyện.
2. Ủy viên Thường trực HĐND huyện – Trưởng Ban Dân tộc HĐND huyện Nguyễn Hoàng Giang: Chủ trì giám sát gián tiếp thông qua Báo cáo của Phòng Lao động Thương binh – Xã hội việc triển khai thực hiện các chính sách giảm nghèo đối với đồng bào dân tộc thiểu số trên địa bàn huyện năm 2022. (theo Quyết định số 13/QĐ-HĐND ngày 26/10/2022 của HĐND huyện)
Thành phần tham dự: Các Ông (bà) là thành viên Đoàn giám sát, gồm: Ông Điểu Khôn – Phó đoàn, ông Phạm Công Phát – thành viên, bà Nguyễn Thị Thu Hương – thành viên, bà Nguyễn Thị Ngọc Trang – thành viên, bà Nguyễn Thị Tâm – thành viên, ông Vũ Phú Quang – thành viên. Mời dự: ông Trần Ngọc Thiện – Phó Trưởng Ban Pháp chế HĐND huyện; bà Nguyễn Thị Hà – Phó Chánh Văn phòng HĐND & UBND huyện; ông Điểu Khuê – Trưởng phòng Dân tộc, bà Lương Diệu Thúy – CVVP.
Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại Phòng làm việc Ban Dân tộc – HĐND huyện.
THỨ NĂM (NGÀY 24/11/2022)
* SÁNG
Phó Bí thư Thường trực, Chủ tịch HĐND huyện Nguyễn Tấn Hồng: 
- Từ 08h00’ đến 09h30’: Chủ trì Họp Thường trực HĐND huyện phiên thứ 15.
Thành phần mời dự: Bà Điểu Hà Hồng Lý – PCT. HĐND huyện. Đại diện lãnh đạo: UBND huyện, UBMTTQVN huyện; Trưởng, phó các ban HĐND huyện; Chánh Văn phòng HĐND – UBND huyện; Bà Nguyễn Thị Hà – Phó CVP HĐND & UBND huyện;  CVVP – Lương Diệu Thúy.
- Từ 09h30’ đến 11h00’: Chủ trì họp đánh giá phân loại cán bộ, công chức Thường trực HĐND huyện năm 2022.
Thành phần tham dự: Bà Điểu Hà Hồng Lý – PCT. HĐND huyện. Trưởng, phó các ban HĐND huyện; Bà Nguyễn Thị Hà – Phó CVP HĐND & UBND huyện;  CVVP – Lương Diệu Thúy.
Địa điểm: Phòng họp A – UBND huyện.
* CHIỀU 
1. Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Cùng Ban Thường vụ Huyện ủy dự làm việc với đoàn kiểm tra 77 của Ban Nội chính Tỉnh ủy thông qua kết quả kiểm tra công tác phòng chống tham nhũng, tiêu cực của Ban Thường vụ Huyện ủy Bù Đăng. 
Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại Phòng họp cấp ủy.
2. Các Phó Trưởng ban HĐND huyện: Làm việc tại trụ sở.
THỨ SÁU (NGÀY 25/11/2022)
* SÁNG
1. Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Tiếp xúc cử tri với Đại biểu Quốc hội tỉnh Bình Phước sau kỳ họp thứ 4, Quốc hội khóa XV (cụm Đồng Nai, Phú Sơn, Thọ Sơn).
Thời gian, địa điểm: 7h30’ tại UBND xã Phú Sơn.
Phương tiện công tác:  Xe Văn phòng HĐND-UBND huyện bố trí.
2. Ủy viên Thường trực HĐND huyện – Trưởng Ban Pháp chế HĐND huyện Lê Văn Ngọc: Chủ trì họp thông qua Chương trình công tác và Chương trình giám sát năm 2023 của ban Pháp chế.
Thời gian, địa điểm: 08h00’ tại Phòng họp B – UBND huyện
Thành phần: Các thành viên ban Pháp chế, gồm: ông Trần Ngọc Thiện – Phó Trưởng ban; bà Lê Thị Phương Oanh, bà Đào Thị Quế, ông Nguyễn Đức Đặng, ông Nguyễn Thành Vương, bà Bùi Thị Thúy Kiều – Ủy viên.
* CHIỀU 
Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Chủ trì họp Tổ Đảng số 01 để kiểm điểm, góp ý cho cán bộ, đảng viên năm 2022.
Thành phần tham dự: Các Đảng viên thuộc Tổ Đảng số 01 (theo Công văn số: 38/CV – CB ngày  16/11/2022 của Chi bộ Văn phòng HĐND – UBND huyện).
Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại Phòng họp A – UBND huyện.
* Lưu ý:	
Lịch này được đăng trên Website của HĐND huyện Bù Đăng theo địa chỉ: budang.binhphuoc.gov.vn và đăng trên phần mềm Quản lý văn bản: budang.gov.vn. Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0914.950.426 (gặp đ/c Lương Diệu Thúy - CVVP).
				       TL. THƯỜNG TRỰC HĐND HUYỆN 
Nơi nhận:                                                  CHÁNH VĂN PHÒNG
- TT. HU, TT. HĐND huyện;
- UBND huyện;	
- Các cơ quan, đơn vị trên địa bàn huyện;                                          (Đã ký)	
- TT HĐND, UBND các xã, thị trấn;                                                                            
- LĐVP, CVVP;
- Lưu: VT, CVVP(Th).                                                   Lương Việt Thanh
