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    THƯỜNG TRỰC HĐND	  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
        HUYỆN BÙ ĐĂNG	         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
	
    Số: 47/LLV-TTHĐND	                          Bù Đăng, ngày 19 tháng 11 năm 2023

LỊCH LÀM VIỆC 
CỦA THƯỜNG TRỰC HĐND HUYỆN
[bookmark: _GoBack](Tuần thứ 47 từ ngày 20/11/2023 đến ngày 24/11/2023)
LỊCH NÀY THAY THƯ MỜI HỌP

THỨ HAI (NGÀY 20/11/2023):
* SÁNG 
1. Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Làm việc tại Trụ sở.
2. Ủy viên Thường trực HĐND huyện Trưởng Ban Dân tộc HĐND huyện Lê Thị Phương Oanh: Chủ trì họp Đoàn giám sát thông qua Kế hoạch, đề cương khảo sát, giám sát về việc triển khai thực hiện các mô hình, dự án phát triển kinh tế - xã hội trong vùng đồng bào dân tộc thiểu số đối với Phòng Dân tộc, Phòng Lao động TB&XH, UBND các xã Bình Minh, Minh Hưng.
Thời gian, địa điểm: 08h30’ tại Phòng họp B - UBND huyện.
Thành phần: Các thành viên Đoàn Khảo sát, giám sát gồm: Phó Trưởng Ban Dân tộc HĐND huyện Điểu Khôn, ông Phạm Công Phát, ông Nguyễn Ngọc Huyến, bà Nguyễn Thị Ngọc Trang, bà Nguyễn Thị Tâm - Ủy viên Ban Dân tộc HĐND huyện, bà Lương Diệu Thúy. Mời dự: Ông Bùi Xuân Thế - PCT UBMTTQVN huyện, ông Trần Ngọc Thiện – Phó Trưởng Ban Pháp chế HĐND huyện, bà Nguyễn Thị Thu Hương – Phó Trưởng Ban KT-XH HĐND huyện, bà Nguyễn Thị Hà PCVP. Đại diện lãnh đạo: Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện.
* CHIỀU 
Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: 
1. Chủ trì Hội ý cơ quan chuyên trách HĐND huyện và Văn phòng HĐND & UBND huyện.
Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại Phòng làm việc PCT. HĐND huyện.
Thành phần: Trưởng Ban Dân tộc Lê Thị Phương Oanh, Phó các Ban chuyên trách HĐND huyện, PCVP Nguyễn Thị Hà; CVVP Lương Diệu Thúy.
2. Chủ trì Hội ý Chi ủy Chi bộ Văn phòng HĐND & UBND huyện.
Thời gian, địa điểm: 15h30’ tại Phòng làm việc PCT. HĐND huyện.
Thành phần: Các Ủy viên Chi ủy Chi bộ Văn phòng HĐND&UBND huyện, gồm: CVP HĐND&UBND huyện Lương Việt Thanh; PCVP Nguyễn Thị Hà; CVVP Phạm Côi.

THỨ BA (NGÀY 21/11/2023):	
* SÁNG 
1. Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Dự Lễ công nhận trường tiểu học Lê Lợi đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1, đạt kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 2.
Thời gian, địa điểm: 08h00’ tại Trường Tiểu học Lê Lợi, TT Đức Phong.
 Cùng dự: Ủy viên Thường trực HĐND huyện Trưởng Ban Dân tộc HĐND huyện Lê Thị Phương Oanh 
2. Phó các Ban chuyên trách HĐND huyện: Làm việc tại Trụ sở.
* CHIỀU
Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Chủ trì họp Đoàn Giám sát góp ý đối với Báo cáo kết quả khảo sát, giám sát chuyên đề về thu- chi NSNN, kết quả thực hiện Nghị quyết HĐND huyện, kế hoạch vốn đầu tư công năm 2023 và xây dựng dựng dự toán thu- chi NSNN huyện Bù Đăng năm 2024 đối với một số cơ quan, phòng, ban chuyên môn và UBND cấp xã 9 tháng năm 2023.
Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại Hội trường UBND huyện.
Thành phần: Thành viên Đoàn Giám sát, gồm: Trưởng, Phó các Ban HĐND huyện; bà Huỳnh Thị Tuyết Hạnh, ông Nguyễn Văn Phát, ông Nguyễn Mạnh Sỹ - thành viên; bà Nguyễn Thị Hà – PCVP, bà Lương Diệu Thúy – CVVP. Mời dự: Ông Bùi Xuân Thế - PCT MTTQVN huyện; Đại diện lãnh đạo: Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Phòng Tài nguyên – Môi trường huyện, Phòng NN&PTNT huyện.

THỨ TƯ (NGÀY 22/11/2023):
* SÁNG 
1. Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Trực tiếp công dân định kỳ.
Thời gian, địa điểm: 07h30’ tại Trụ sở Tiếp công dân huyện.
Thành phần: Ban Tiếp công dân huyện. Đại diện lãnh đạo các đơn vị: Thanh tra huyện, Phòng Kinh tế và Hạ tầng; Phòng Tài nguyên và Môi trường; Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện; các cơ quan, đơn vị và địa phương khác (khi có liên quan). 
2. Ủy viên Thường trực HĐND huyện Trưởng Ban Dân tộc HĐND huyện Lê Thị Phương Oanh và Phó các Ban chuyên trách HĐND huyện: Làm việc tại Trụ sở.
* CHIỀU 
Ủy viên Thường trực HĐND huyện Trưởng Ban Pháp chế HĐND huyện Nguyễn Hoàng Giang: Chủ trì họp Ban Pháp chể HĐND huyện thông qua các Báo cáo giám sát và rà soát một số đề nghị, công việc của Ban chuẩn bị kỳ họp cuối năm 2023.
Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại Phòng họp B - UBND huyện.
Thành phần: Các thành viên Ban Pháp chế HĐND huyện, gồm: Phó Trưởng Ban Pháp chế HĐND huyện Trần Ngọc Thiện; bà Tô Thị Huế, ông Nguyễn Đức Đặng, ông Nguyễn Thành Vương, bà Bùi Thị Thúy Kiều, bà Đào Thị Quế - Ủy viên Ban Pháp chế HĐND huyện.

THỨ NĂM (NGÀY 23/11/2023):
* SÁNG 
Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Dự Hội nghị giao ban công tác HĐND huyện Bù Gia Mập lần thứ 4, nhiệm kỳ 2021-2026.
Thời gian, địa điểm: 07h00’ tại huyện Bù Gia Mập.
Thành phần cùng dự: Ủy viên Thường trực HĐND huyện Trưởng Ban Dân tộc HĐND huyện Lê Thị Phương Oanh và Phó các Ban chuyên trách HĐND huyện.
Phương tiện công tác: Xe Văn phòng HĐND & UBND huyện bố trí.
* CHIỀU 
1. Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Dự Hội nghị Ban Thường vụ Huyện ủy.
Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại Phòng họp cấp ủy.
2. Ủy viên Thường trực HĐND huyện Trưởng Ban Dân tộc HĐND huyện Lê Thị Phương Oanh và Phó các Ban chuyên trách HĐND huyện: Làm việc tại Trụ sở.

THỨ SÁU (NGÀY 24/11/2023):
* SÁNG 
Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý, Ủy viên Thường trực HĐND huyện Trưởng Ban Dân tộc HĐND huyện Lê Thị Phương Oanh và Phó các Ban chuyên trách HĐND huyện: Làm việc tại Trụ sở.
* CHIỀU 
Phó Chủ tịch HĐND huyện Điểu Hà Hồng Lý: Chủ trì họp thông qua kết quả khảo sát, giám sát chuyên đề về thu- chi NSNN, kết quả thực hiện Nghị quyết HĐND huyện, kế hoạch vốn đầu tư công năm 2023 và xây dựng dựng dự toán thu- chi NSNN huyện Bù Đăng năm 2024 đối với một số cơ quan, phòng, ban chuyên môn và UBND cấp xã 9 tháng năm 2023.
Thời gian, địa điểm: 14h00’ tại Phòng họp B – UBND huyện.
Thành phần tham gia: Thành viên Đoàn Giám sát, gồm: Trưởng, Phó các Ban HĐND huyện; bà Huỳnh Thị Tuyết Hạnh, ông Nguyễn Văn Phát, ông Nguyễn Mạnh Sỹ - thành viên; bà Nguyễn Thị Hà – PCVP, bà Lương Diệu Thúy – CVVP. Mời dự: Ông Bùi Xuân Thế - PCT MTTQVN huyện; đại diện lãnh đạo: Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Phòng Tài nguyên – Môi trường, Phòng Nông nghiệp – PTNT huyện. Các đơn vị chịu sự khảo sát, giám sát: Đại diện lãnh đạo: Các phòng, ban chuyên môn (Phòng Tài chính – Kế hoạch, Chi cục thuế, Trung tâm Phát triển Quỹ đất, Ban QLDA ĐT-XD); Đại diện lãnh đạo UBND các xã: Đak Nhau, Bom Bo, Phước Sơn, Đồng Nai, Nghĩa Bình.

Lịch này được đăng trên Website của HĐND huyện Bù Đăng theo địa chỉ: budang.binhphuoc.gov.vn và đăng trên phần mềm Quản lý văn bản: budang.gov.vn. Mọi thông tin liên quan cần trao đổi, vui lòng liên hệ số điện thoại 0914.950.426 (gặp đ/c Lương Diệu Thúy - CVVP).
				       TL. THƯỜNG TRỰC HĐND HUYỆN 
Nơi nhận:                                                  CHÁNH VĂN PHÒNG
- TT. HU, TT. HĐND huyện;
- UBND huyện;	
- Các cơ quan, đơn vị trên địa bàn huyện;                                          (Đã ký)	
- TT HĐND, UBND các xã, thị trấn;                                                                            
- LĐVP, CVVP;
- Lưu: VT, CVVP(Th).                                                       Lương Việt Thanh
